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Ν
α ‘μαστε πάλι εδώ λοιπόν. Ένα βήμα 
πριν το τέλος – για την ακρίβεια δύο 
αν συνυπολογίσουμε και τη ρεβάνς 
του αποψινού αγώνα – μιας πορείας 

από αυτές που στην αρχή κάθε αγωνιστικής 
περιόδου σε επίπεδο εξαγγελίας είναι στόχος 
του Παναθηναϊκού. Να διανύσει δηλαδή όλο 
το δρόμο και να διεκδικήσει έναν τίτλο, εν 
προκειμένω το Κύπελλο Ελλάδας. Στην πορεία 
αυτή, η σημερινή στάση είναι η τελευταία που 
περνάει από τη Λεωφόρο, άρα και η τελευταία 
ευκαιρία να ανασκοπήσουμε – τρόπον τινά – τη 
φετινή προσπάθεια των «πράσινων» στο Θεσμό 
που κατά μία έννοια αποτελεί μια μικρογραφία 
της συνολικής εικόνας της ομάδας κατά τη 
διάρκεια της σεζόν.

Για δυόμισι παιχνίδια ο Παναθηναϊκός όχι μόνο 
αδυνατούσε να κερδίσει ομάδες κατώτερης κα-
τηγορίας, αλλά βρέθηκε μια ανάσα από έναν 
ντροπιαστικό αποκλεισμό που θα επισφράγιζε 
με ταιριαστό δυστυχώς τρόπο την αποτυχία μιας 
χρονιάς που ξεκίνησε με τόση φιλοδοξία και εξε-
λίχθηκε στο πρώτο της μισό εφιαλτικά. Το… κου-
μπί που γύρισε στο ημίχρονο του αγώνα με τον 

Απόλλωνα στη Ριζούπολη στις 15 Δεκεμβρίου, 
έφερε την ανατροπή του 2-0 σε 3-4, την πρόκρι-
ση και μαζί μια μικρή αλλά υπαρκτή ελπίδα πως 
κάτι από τη χρονιά μπορούσε να σωθεί. 

Αυτή η ελπίδα αποτέλεσε τον οδηγό και τη σπί-
θα που έφερε την ομάδα του Μαρίνου Ουζουνί-
δη μέχρι εδώ, στα ημιτελικά του θεσμού να φιλο-
ξενεί τον ΠΑΟΚ. Οι δύο προηγούμενοι γύροι του 
θεσμού με αντιπάλους αντίστοιχα τον Κισσαμικό 
και τον Αστέρα Τρίπολης αποδείχθηκαν πολύ 
χαμηλά εμπόδια και άφησαν πίσω τους 4 νίκες 
και συνολικό σκορ 12-0 υπέρ του «τριφυλλιού».
Με αυτήν την… προίκα και την εικόνα της ομά-
δας που έχει βρει τα πατήματά της και είναι σε 
θέση να διεκδικήσει πράγματα, ο Παναθηναϊκός 
υποδέχεται σήμερα τον ΠΑΟΚ φιλοδοξώντας 
να κάνει ένα σημαντικό βήμα για την επόμενη, 
τελευταία στάση, τον τελικό. Σε αυτήν την προ-
σπάθεια η συνεισφορά της κερκίδας είναι αυτο-
νόητο πως κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να 
σπρώξουμε την ομάδα στη νίκη. Ραντεβού λοι-
πόν στη Λεωφόρο για να κάνουμε κι εμείς το κα-
λύτερο που μπορούμε στο πλευρό παικτών και 
τεχνικού επιτελείου.

Τελευταία στάση: 
Λεωφόρος

ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 EDITORIAL

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ξ
εχωριστό χαρακτήρα έχουν οι 
αναμετρήσεις μεταξύ των δύο αποψινών 
αντιπάλων στο πλαίσιο του Κυπέλλου 
Ελλάδος διαχρονικά. Αρκεί να σκεφτεί 

κανείς ότι ο ΠΑΟΚ κατέκτησε τον πρώτο του τίτλο 
κόντρα στον Παναθηναϊκό και ο Παναθηναϊκός τον 
πλέον πρόσφατο κόντρα στον ΠΑΟΚ στην εν λόγω 
διοργάνωση. 

Οι πρώτες κόντρες
Πριν τη θέσπιση της Α΄ Εθνικής το 1959, ΠΑΟΚ 
και Παναθηναϊκός είχαν συναντηθεί 3 φορές 
στο θεσμό του Κυπέλλου, το 1949, το 1951 και 
το 1955. Την τελευταία από αυτές οι «πράσινοι» 
κατέκτησαν το 3ο Κύπελλο στην ιστορία του 
Συλλόγου επικρατώντας του «δικέφαλου» του βορά 
με 2-0 χάρη σε γκολ των Κουρτζίδη και Πανάκη 
με το τελικό σκορ να έχει ήδη διαμορφωθεί από 
το 31ο λεπτό. Οι άλλες δύο αναμετρήσεις έγιναν 
στην ημιτελική φάση (όπως συμβαίνει και τώρα) 
πραγματοποιήθηκαν και οι δύο στη Θεσσαλονίκη 
ήταν μονοί αγώνες και τα αποτελέσματα ήταν 
μοιρασμένα. Το ’49 ο Παναθηναϊκός επικράτησε με 
1-0 με γκολ του Γιάννη Παπαντωνίου στο 67΄, ενώ το 
1951 οι γηπεδούχοι ήταν αυτοί που χαμογέλασαν 
με το ίδιο σκορ.

Στα χρόνια της Α΄ Εθνικής
Στη συνέχεια και μέχρι την είσοδο του ποδοσφαίρου 

στα χρόνια του επαγγελματισμού, υπήρξαν άλλες 
πέντε αναμετρήσεις μεταξύ των δύο ομάδων 
για τη δεύτερη τη τάξει διοργάνωση, οι τρεις εκ 
των οποίων μεταξύ 1971-1973 συνεχόμενες. Τον 
Ιούλιο του 1968 ήταν η πρώτη από αυτές για τα 
προημιτελικά του θεσμού και τον Ζαχαρία Πιτυχούτη 
να σφραγίζει την πράσινη πρόκριση «γράφοντας» 
το 2-1 στην παράταση. Η τριετία 1971-73 ανήκε 
εξ ολοκλήρου στον ΠΑΟΚ, ο οποίος μάλιστα το 
1972 επικρατώντας στον τελικό του Παναθηναϊκού 
κατέκτησε τον πρώτο τίτλο της ιστορίας του χάρη 
στα δύο γκολ του Γιώργου Κούδα. Το 1971 και το 
1973 οι νίκες – προκρίσεις του ΠΑΟΚ σημειώθηκαν 
αμφότερες σε μονούς αγώνες που διεξήχθησαν 
στη Θεσσαλονίκη. Ο πρώτος έληξε με 3-2 και 
σκόρερ για το «τριφύλλι» τους Δομάζο και Τομαρά 
και ο δεύτερος ολοκληρώθηκε με 2-0. Το 1977 
ωστόσο, ο Παναθηναϊκός σταμάτησε το αρνητικό 
σερί με την κατάκτηση του Κυπέλλου επικρατώντας 
στον τελικό του ΠΑΟΚ με 2-1 και σκόρερ τους 
Παπαδημητρίου και Βακάλη.

Οι… επαγγελματικές μάχες στο Κύπελλο
Στα χρόνια του επαγγελματισμού το ποδόσφαιρο 
αλλάζει σημαντικά και μια από τις αλλαγές αυτές 
είναι οι διπλές αναμετρήσεις για το Κύπελλο 
μέχρι τα ημιτελικά. Σε αυτά τα 35 χρόνια οι δύο 
σημερινοί αντίπαλοι έχουν τεθεί αντιμέτωποι 6 
φορές και η φετινή θα είναι η έβδομη. Οι τρεις 

Πλούσιο το παρελθόν  των αναμετρήσεων 

μεταξύ Παναθηναϊκού και ΠΑΟΚ στο Κύπελλο 

με τους «πράσινους» να έχουν μόνο ευχάριστες 

αναμνήσεις τα τελευταία 32 χρόνια.

Παρελθόν με… 
έντονες συγκινήσεις

ΘΕΜΑ
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πρώτες αναμετρήσεις πραγματοποιήθηκαν για τα 
ημιτελικά του Κυπέλλου, όπως και σήμερα. Το 1982 
ο Παναθηναϊκός ανέτρεψε το 1-0 της Τούμπας 
(Κούδας) χάρη σε γκολ των Ντόκεν και Χαραλαμπίδη 
και προκρίθηκε στον τελικό όπου και επικράτησε 
της Λάρισας για να στεφθεί Κυπελλούχος. Το 
1985, χρονιά κατά την οποία ο ΠΑΟΚ κατάκτησε το 
μοναδικό πρωτάθλημα της ιστορίας του, πέτυχε και 
την τελευταία του πρόκριση επί του Παναθηναϊκού 
στο Κύπελλο, ανατρέποντας το 2-0 του πρώτου 
αγώνα με το εντυπωσιακό 4-0. Το 1991 το 2-0 
του πρώτου αγώνα (Αντωνίου, Κουρμπανάς) ήταν 
αρκετό για τον Παναθηναϊκού που έχασε με 1-0 
στη Θεσσαλονίκη και προκρίθηκε στον τελικό όπου 
αντιμετώπισε τον Αθηναϊκό και κατέκτησε ακόμα 
μία κούπα. 

Το 1993 και το 2007 οι αναμετρήσεις έγιναν 
πιο νωρίς στη διοργάνωση και είχαν σαν κοινά 
χαρακτηριστικά την πρόκριση του Παναθηναϊκού 

και τη δραματική εξέλιξη. Την πρώτη φορά, 
το 1993-94, στο δρόμο για το 2ο από τα τρία 
συνεχόμενα Κύπελλα, ο Παναθηναϊκός χρειάστηκε 
τη διαδικασία των πέναλτι για να λύσει τις 
διαφορές του με τον ΠΑΟΚ μετά από δύο «λευκές» 
ισοπαλίες στον Γ΄ Γύρο. Το 2007, αυτή τη φορά 
για τα προημιτελικά του Κυπέλλου, δεν φτάσαμε 
μεν μέχρι την… ψυχοφθόρα διαδικασία, αλλά 
χρειάστηκε η παράταση για να προκύψει η ομάδα 
που θα προκρίνονταν στα ημιτελικά. Σε μια σειρά 
αγώνων με απόλυτο πρωταγωνιστή τον Βαγγέλη 
Μάντζιο το 2-1 της Τούμπας ανατράπηκε και έγινε 
3-1 στο έξτρα 30λεπτο στο ΟΑΚΑ. Η συνέχεια ήρθε 
το 2014, όταν το «τριφύλλι» έγινε… πλουσιότερο 
κατά 1 τρόπαιο με το Κύπελλο που κατέκτησε 
κερδίζοντας τους «ασπρόμαυρους» στο ΟΑΚΑ με 
το εντυπωσιακό 4-1 και το χατ-τρικ του Μπεργκ 
στην κορυφαία στιγμή της ομάδας την τελευταία 
επταετία. 
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Ετος Ημερομηνία Φάση θεσμού Αγώνας Σκορ

1949 10 Απριλίου Ημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 0-1

1951 28 Φεβρουαρίου Ημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 1-0

1955 12 Ιουνίου Τελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 2-0

1968 7 Ιουλίου Προημιτελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 2-1

1971 5 Μαΐου Προημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 3-2

1972 5 Ιουλίου Τελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 1-2

1973 18 Απριλίου Προημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 2-0

1977 22 Ιουνίου Τελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 2-1

1982
19 Μαΐου Ημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 1-0

2 Ιουνίου Ημιτελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 2-0

1985
22 Μαΐου Ημιτελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 2-0

5 Ιουνίου Ημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 4-0

1991
3 Απριλίου Ημιτελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 2-0

24 Απριλίου Ημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 1-0

1993

15 Δεκεμβρίου Γ΄ Γύρος Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 0-0

29 Δεκεμβρίου Γ΄ Γύρος ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός
0-0 (4-5 

πεν.)

2007
17 Ιανουαρίου Προημιτελικός ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός 2-1

31 Ιανουαρίου Προημιτελικός Παναθηναϊκός – ΠΑΟΚ 3-1 (παρ.)

2014 26 Απριλίου Τελικός ΠΑΟΚ – Παναθηναϊκός 1-4

ΘΕΜΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017
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Γκόρντον Σίλντενφελντ

Έ
να πρόσωπο που συνδέει κατά κάποιον 
τρόπο τους δύο αποψινούς μονομάχους 
λόγω της παρουσίας του με τα χρώματα 
και των δύο είναι ο Γκόρντον Σίλντενφελντ. 
Ο Κροάτης κεντρικός αμυντικός ήρθε στην 

Ελλάδα πρώτα για τον ΠΑΟΚ και στη συνέχεια έμεινε 
δύο σεζόν στον Παναθηναϊκό στο διάστημα 2013-15 
όντας βασικός πυλώνας στην άμυνα της ομάδας η 
οποία κατέκτησε το Κύπελλο το 2014 με αντίπαλο το 
«δικέφαλο» του Βορά. Τα δύο τελευταία χρόνια έχει 
επιστρέψει στην πατρίδα του αγωνιζόμενος για τη Ντι-
νάμο Ζάγκρεμπ. Παρόλα αυτά δεν ξεχνά τον Παναθη-
ναϊκό και την Ελλάδα και απάντησε στις ερωτήσεις του 
ΠΑΟNews με άξονα τον αγώνα του Κυπέλλου αλλά όχι 
μόνο.

Φέτος αγωνίστηκες για πρώτη φορά στην καριέρα 
σου στο Champions League. Πώς ήταν η εμπειρία;
«Ο όμιλός μας ήταν πολύ δύσκολος καθώς είχαμε να 
αντιμετωπίσουμε ομάδες όπως η Λυών, η Γιουβέντους 
και η Βαλένθια. Το σημαντικό για την ομάδα μας 
ωστόσο ήταν ότι τα καταφέραμε να μπούμε στη φάση 
των ομίλων που ήταν και ο βασικός μας στόχος. Από 
εκεί και πέρα αυτό που ήταν προτεραιότητα για εμάς 
ήταν να αποκομίσουμε πολύτιμες εμπειρίες από αυτό 
το επίπεδο. Προσωπικά είχα εμπειρία από το επίπεδο 
και την ποιότητα που αντιμετωπίσαμε λόγω της 
συμμετοχής μου στην Εθνική ομάδα. Όμως η ομάδα 
μας έχει πολλά νέα και άπειρα παιδιά που συμμετείχαν 
με ενθουσιασμό και κέρδισαν πολύτιμες εμπειρίες για 
την ανάπτυξή τους ως ποδοσφαιριστές».

Εχεις δηλαδή ρόλο ανάλογο με εκείνον που είχες το 
2013-14 στον Παναθηναϊκό ως προς την εμπειρία;
«Ναι, κάπως έτσι. Πιστεύω ότι η εμπειρία είναι ένας 
από τους τρεις παράγοντες που κατά τη γνώμη μου 
μπορούν να συμβάλλουν στο να έχεις αποτελέσματα 
και να κερδίζεις τίτλους. Οι άλλοι δύο είναι η γνώση 
και η τύχη. Αυτοί οι τρεις παράγοντες λειτουργούν 
συνδυαστικά και συμπληρωματικά ο ένας με τον 
άλλον. Νομίζω όμως ότι αν κάποιος από αυτούς έχει 
προτεραιότητα είναι η εμπειρία».

Ησουν μέλος εκείνης της ομάδας που κατέκτησε το 
Κύπελλο, τον τελευταίο τίτλο του Παναθηναϊκού μέχρι 
σήμερα. Τι θυμάσαι από εκείνη την πορεία;
«Θυμάμαι πολύ καλά το γκολ που είχα πετύχει με τον 
Εργοτέλη στη Λεωφόρο στο τελευταίο λεπτό. Νομίζω 
ότι ήταν ο πρώτος μας αγώνας για τη διοργάνωση και 
από εκείνη τη στιγμή, λόγω της εξέλιξης εκείνης της 
αναμέτρησης, είχε μπει στο μυαλό μου πως μπορούμε 

να το πάρουμε. Οσο περισσότερο προχωρούσαμε τόσο 
περισσότερο το πιστεύαμε και στο τέλος δικαιωθήκαμε. 
Τον τελικό απέναντι στον ΠΑΟΚ τον θυμάμαι πολύ καλά. 
Είχαμε και τύχη γιατί ο ΠΑΟΚ έχασε μια πολύ καλή 
ευκαιρία όσο το σκορ ήταν 0-0, ενώ εμείς ήμασταν πιο 
εύστοχοι. Γενικά όμως αξίζαμε το τρόπαιο και παίξαμε 
πολύ καλύτερα. Οι υπόλοιπες αναμνήσεις μου έχουν να 
κάνουν με τη χαρά των πανηγυρισμών». 

Τι απωθημένο σου έχει μείνει από τις δύο σεζόν που 
ήσουν με την ομάδα;
«Προφανώς το Πρωτάθλημα! Κατά τη γνώμη μου 
τη δεύτερη χρονιά φτάσαμε πολύ κοντά. Ημασταν 
ανταγωνιστικοί και στο επίπεδο που έπρεπε για να 
κάνουμε πρωταθλητισμό. Εκείνο που μας κόστισε τελικά 
πιστεύω πως ήταν το κακό μας ξεκίνημα, όταν χάσαμε 
βαθμούς που τελικά δεν μπορέσαμε να καλύψουμε στη 
συνέχεια».

Σήμερα ΠΑΟΚ και Παναθηναϊκός αναμετρώνται 
και πάλι για το Κύπελλο στον πρώτο ημιτελικό. 
Παρακολουθείς καθόλου Super League; Έχεις εικόνα 
των δύο αποψινών αντιπάλων;
«Τον ΠΑΟΚ δεν τον έχω δει πολύ, έχω εικόνα μόνο από 
τα derby. Αυτό που καταλαβαίνω είναι ότι έχει αλλάξει 
πολύ από την εικόνα που είχα εγώ. Πιο συχνά και σε 
περισσότερα παιχνίδια βλέπω τον Παναθηναϊκό. Είναι 
καλή ομάδα, κέρδισε δίκαια το derby με τον Ολυμπιακό 
και το τελευταίο διάστημα νικά σχεδόν συνέχεια». 

Πώς βλέπεις τον ημιτελικό ανάμεσα στους δύο;
«Στην Ελλάδα η έδρα παίζει πιο καθοριστικό ρόλο 
συγκριτικά με άλλες χώρες και αποτελεί σημαντικό 
πλεονέκτημα. Αυτήν την περίοδο ωστόσο ο 
Παναθηναϊκός παρουσιάζεται ιδιαίτερα δυνατός και 
είναι αρκετά έμπειρη ομάδα. Πιστεύω πως αν πάρει ένα 
καλό αποτέλεσμα στη Λεωφόρο δεν θα έχει πρόβλημα 
να το υπερασπιστεί στην Τούμπα και να προκριθεί».
 
Ο φίλος σου ο Κουτρουμπής συμπληρώνει 100 
συμμετοχές με την επόμενη παρουσία του στο 
Πρωτάθλημα με τον Παναθηναϊκό. Πώς σου φαίνεται;
«Μιλάμε με τον Γιώργο και είμαι πολύ χαρούμενος 
γι’ αυτόν. Τα πράγματα του πηγαίνουν καλά και κάνει 
μεγάλη διαφορά το γεγονός ότι έχει αποκτήσει πλέον 
εμπειρία. Ο Κουτρουμπής είναι ένα παράδειγμα πως 
όταν διακρίνεις ποιότητα σε έναν ποδοσφαιριστή αξίζει 
να περιμένεις και να την υποστηρίξεις γιατί στο τέλος 
θα δικαιωθείς σαν ομάδα».

Πιο συχνά και σε περισσότερα παιχνίδια βλέπω τον Παναθηναϊκό. Είναι 
καλή ομάδα, κέρδισε δίκαια το derby με τον Ολυμπιακό και το τελευταίο 
διάστημα νικά σχεδόν συνέχεια

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Με καλό αποτέλεσμα  
σήμερα, περνάει 
ο Παναθηναϊκός
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Ο 
ΠΑΟΚ είναι η ιστορική συ-
νέχεια του Κωνσταντινου-
πολίτικου αθλητικού και 
πολιτιστικού Σωματείου 
«Ερμής», που δημιουργή-

θηκε από Ρωμιούς της Πόλης το έτος 
1875, στην καρδιά της Κωνσταντινού-
πολης - το Πέρα. 

Το 1923 μετά τη Μικρασιατική κατα-
στροφή και το δράμα της προσφυγιάς 
των Ελλήνων που ζούσαν στην Ανατο-
λική πλευρά του Αιγαίου, οι Ρωμιοί της 
Πόλης μετονομάζουν το Σωματείο τους 
από Ερμή σε Περα Κλούμπ… 

Παρόλο το πλήγμα που δέχεται ο Ελλη-
νισμός - ο οποίος αναγκάζεται να πάρει 
το δρόμο της προσφυγιάς εγκαταλεί-
ποντας τις πατρογονικές του κοιτίδες 
- η Περα Κλούμπ δίνει τις μάχες της και 
τις κερδίζει όσο υπάρχουν Ρωμιοί στην 
Πόλη. 

Αυτό όμως δεν κρατάει για πολύ και 
οι περισσότεροι αναγκάζονται να φύ-
γουν, αφήνοντας πίσω τους μια ομάδα 
Κωνσταντινουπολιτών, τα επονομαζό-
μενα «Πολιτάκια». Εγκαθίστανται στη 
Θεσσαλονίκη και εν έτει 1926 ιδρύ-

ουν τον Πανθεσσαλονίκειο Αθλητικό 
Όμιλο Κωνσταντινουπολιτών (ΠΑΟΚ), 
κρατώντας τα σύμβολα της κραταιάς 
ρωμιοσύνης -το Δικέφαλο του Βυζα-
ντίου- αλλά για χρώματα διαλέγουν το 
πένθιμο μαύρο (για να συμβολίζει την 
τραγική ιστορία της Ρωμιοσύνης) αλλά 
και το αισιόδοξο λευκό που θα τους 
άνοιγε ένα παράθυρο στο μέλλον!

Το πρώτο καταστατικό του συλλόγου 
εγκρίθηκε στις 20 Απριλίου 1926, με 
απόφαση του Πρωτοδικείου Θεσσαλο-
νίκης (αριθμ. 822). Το πρώτο έμβλημα 
του ΠΑΟΚ (1926) ήταν το τετράφυλ-
λο τριφύλλι και το πέταλο! Τα φύλλα 
ήταν… πράσινα και πάνω από το καθέ-
να ήταν χαραγμένα τα αρχικά της λέ-
ξης ΠΑΟΚ.

Ιστορική μπορεί να θεωρηθεί η απόφα-
ση της συγχώνευσης με την ΑΕΚ Θεσ-
σαλονίκης στις 20 Μαρτίου 1929. Μετά 
τη συγχώνευση με την ΑΕΚ, το 1929, ο 
ΠΑΟΚ αλλάζει και έμβλημα. Το νέο έμ-
βλημα έγινε ο αετός... Στην μέχρι σήμε-
ρα 89χρονη ιστορία του ο ΠΑΟΚ έχει 
κατακτήσει ένα Πρωτάθλημα και πέντε 
Κύπελλα Ελλάδας.

Ο… δικέφαλος 
του Βορρά ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Ίβιτς Βλάντιμιρ ΣΕΡ 07.05.1977

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Μπρκιτς Ζέλικο ΣΕΡ 09.07.1986
71. Γλύκος Παναγιώτης ΕΛΛ 10.10.1986
97. Μπαλωμένος Κων/νος ΕΛΛ 11.03.2002
99. Σιαμπάνης Μάριος ΕΛΛ 28.09.1999

ΜΕΣΟΙ
6. Ουαρντά Αμρ ΑΙΓ 17.09.1993
8. Χαρίσης Χαρίλαος ΕΛΛ 12.01.1995
11. Ενρίκε Πέδρο ΒΡΑ 16.06.1990 
16. Τσιμιρότ Γκόικο ΒΟΣ 19.12.1993
21. Μπίσεσβαρ Ντιέγκο ΟΛΛ 08.03.1988
26. Κάτσε Εργκους ΑΛΒ 08.07.1993
28. Σακχόφ Εβγκέν ΟΥΚ 30.11.1990
41. Δεληγιαννίδης Παν. ΕΛΛ 29.08.1996
77. Πέλκας Δημήτρης ΕΛΛ 26.10.1993
87. Κάνιας Αλμπέρτο ΙΣΠ 27.05.19872. Μάτος Λεονάρντο ΒΡΑ 02.04.1986

4. Λέοβατς Μάριν ΚΡΟ 07.08.1988
5. Χατζηϊσαϊας Δημήτρης ΕΛΛ 21.09.1992
13. Μαλεζάς Στέλιος ΕΛΛ 11.03.1985
15. Κρέσπο Χοσέ Ανχελ ΙΣΠ 09.02.1987
43. Βαρέλα Φερνάντο ΠΟΡ 26.11.1987
44. Πούγγουρας Αχιλλέας ΕΛΛ 13.12.1995
70. Κίτσιου Στέλιος ΕΛΛ 28.09.1993

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Πρίγιοβιτς Αλεξάνταρ ΕΛΒ 21.04.1990
10. Κάμπος Τζάμλα ΑΓΓ 30.05.1987
20. Κουλούρης Ευθύμης ΕΛΛ 06.03.1996
27. Μυστακίδης Γιάννης ΕΛΛ 07.12.1994
33. Αθανασιάδης Στέφανος ΕΛΛ 24.12.1988

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΑΕ ΠAOK 

Ίδρυση: 1926

Χρώματα:  Άσπρο-μαύρο

Γήπεδο:  Τούμπας

Διεύθυνση:  Μικράς Ασίας 1, 

Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 2310 954 050

Website:   www.paokfc.gr 

Πρόεδρος : Ιβάν Σαββίδης
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a�Γνωρίζετε ότι:  Τ πρώτος τίτλος που κατέκτησε ποτέ ο ΠΑΟΚ ήταν το Κύπελλο Ελλάδας του 1972 με αντίπαλο τον 
Παναθηναϊκό. Με την μεγάλη του ομάδα των αρχών της δεκαετίας του 1970 και επικεφαλής τον Κούδα που σημείωσε 
και τα δύο τέρματα της αναμέτρησης ο ΠΑΟΚ στέφθηκε Κυπελλούχος. Αντίστροφα, ο Παναθηναϊκός κατέκτησε τον 
τελευταίο του τίτλο επίσης με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ, κερδίζοντας τον τελικό Κυπέλλου Ελλάδας του 2014.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Τέσσερις συνεχόμενες νίκες για τον «δικέφαλο του Βορά» μετά την βαριά 
ήττα από την ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ για την 24η αγωνιστική. Λάρισα, Πανιώνιος, Ατρόμητος και Παναθηναϊκός ήταν 
οι αντίπαλοι του ΠΑΟΚ σε αυτό το διάστημα στο οποίο αγωνίστηκαν τρεις φορές στην Τούμπα και μια φορά 
εκτός έδρας στο Περιστέρι. Βρίσκεται στη 2η θέση του πρωταθλήματος με 55 βαθμούς 6 μακριά από την 
κορυφή.

a�Ποιον να προσέξετε: Η εμφάνισή του στον πρόσφατο αγώνα πρωταθλήματος ανάμεσα στις δύο 
ομάδες ήταν πολύ ενδεικτική των αγωνιστικών του αρετών, αλλά ταυτόχρονα καθόλου… πρωτότυπη. 
Ο Λέο Μάτος έχει πρωτόγνωρη συνεισφορά στο επιθετικό παιχνίδι της ομάδας του για τη θέση που 
αγωνίζεται έχοντας 5 γκολ (πρώτος στο πρωτάθλημα μαζί με τον Πρίγιοβιτς) και 38 τελικές προσπάθειες 
(2ος) και αποτελεί αναμφισβήτητα τον πιο προικισμένο επιθετικά πλάγιο μπακ στην Ελλάδα.

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Ο Ιλια Ιβιτς συμπλήρωσε χρόνο στον πάγκο του ΠΑΟΚ αναλαμβάνοντας μετά την 
απόλυση του Τούντορ τον Μάρτη του 2016 προερχόμενος από την ομάδα Κ-20 του Συλλόγου. Ξεκίνησε ως 
υπηρεσιακός και μετά την επιτυχία της ομάδας στα play-offs, έλαβε το «χρίσμα» του πρώτου προπονητή και 
το δικαίωμα να σχεδιάσει και να προετοιμάσει τον δικό του ΠΑΟΚ. 
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

WHO IS WHO ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΘΟΔΩΡΗΣ MIΓΓΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/02/1996 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

38

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 •  Ύψος: 1,75μ.  
Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

39

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

ΒΙΚΤΩΡ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/07/1992  
Τόπος Γεν.: ΣΕΡΕΝ

14

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΜΟΛΙΝΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/09/1988 •  Ύψος: 1,82μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝΤΕΒΙΔΕΟ 

8
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΧΡΙΣΤOΦΟΡΟΣ ΚOΛΑ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΝIΚΟΣ ΓΙAΓΚΟΥ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΦΥΣΙΚHΣ 
ΚΑΤAΣΤΑΣΗΣ

ΜΑΡIΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝIΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΙΣΠΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/01/1998 •  Ύψος: 1,77μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

49

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μ
ε το πόδι στο… γκάζι από το ξε-
κίνημα η ομάδα του Μαρίνου 
Ουζουνίδη έπιασε εντυπωσιακή 
απόδοση, κυριάρχησε απόλυτα 
και κέρδισε με το ευρύ όσο και 

δίκαιο 4-0 τον Αστέρα Τρίπολης στο «Απ. Νικο-
λαΐδης» στον πρώτο αγώνα της Δ’ Φάσης του 
Κυπέλλου Ελλάδας.

Με επιθετική διάθεση ξεκίνησαν το παιχνίδι οι 
«πράσινοι» ανεβάζοντας ψηλά τις γραμμές τους 
και πιέζοντας τους φιλοξενούμενους. Πολύ γρή-
γορα – μόλις στο 6’ – η πίεση αυτή καρποφόρη-
σε με τον Νούνο Ρέις να πετυχαίνει το πρώτο 
του γκολ με την πράσινη φανέλα σουτάροντας 
με δύναμη έξω από την περιοχή και με την μπά-
λα να βρίσκει στο πόδι του Δημούτσου και να 

εξουδετερώνει τον Ντοναρούμα. Το γκολ αυτό 
«έλυσε» τα πόδια των παικτών του «τριφυλλιού» 
που συνέχισαν στο ίδιο τέμπο και βρίσκονταν 
εύκολα σε θέση βολής. Στο 32’ ο Κλωναρίδης 
πήρε το… ριμπάουντ από την προβολή του Βι-
γιαφάνιες και διπλασίασε τα γκολ της ομάδας 
του, διαμορφώνοντας και το σκορ του ημιχρό-
νου, καθώς οι φιλοξενούμενοι, με εξαίρεση μια 
επικίνδυνη κεφαλιά του Μανιά, δεν μπόρεσαν να 
απειλήσουν.

Το δεύτερο ημίχρονο ήταν ακόμα καλύτερο για 
τους γηπεδούχους. Ο Αστέρας προσπάθησε να 
ανέβει ψηλά και να πιέσει, δίνοντας έτσι χώρους 
στον Παναθηναϊκό. Τους χώρους αυτούς εκμε-
ταλλεύτηκαν άριστα κυρίως οι Βιγιαφάνιες και 
Εμποκού δημιουργώντας συνεχώς καταστάσεις 

Εντυπωσιακός ο Παναθηναϊκός, κέρδισε εύκολα 

4-0 τον Αστέρα Τρίπολης και έχασε ευκαιρίες 

για ακόμα ευρύτερο σκορ

Τεσσάρα και… 
φύγαμε για ημιτελικό!

8/2/2017
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 2016-17  

Προημιτελική Φάση

4-0
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

Παναθηναϊκός: Βλαχοδήμος Οδ., Κουλιμπαλί, Μολέντο (82’ Ευαγγέλου), Κουτρουμπής, Χουλτ, 
Ζέκα, Ρέις (77’ Λουντ), Εμποκού, Βιγιαφάνιες, Κλωναρίδης (61’ Χατζηγιοβάνης), Μπεργκ.

Αστέρας Τρίπολης: Ντοναρούμα, Κώτσιρας, Γκαϊιντούτσικ, Σελίν, Γιαννούλης, Τσουκαλάς, Δημού-
τσος (73’ Ιγκλέσιας), Τσιλιανίδης (69’ Μπαστιανός), Καλτσάς (55’ Ιωαννίδης) , Μάσα, Μανιάς.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Στυλιαράς Δημήτρης 
ΣΚΟΡΕΡ: 6’ Ρέις, 32’ Κλωναρίδης, 61’ Βιγιαφάνιες, 68’ Εμποκού
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 8’ Ρέις /34’ Τσιλιανίδης, 43’ Δημούτσος, 67’ Ντοναρούμα, 67’ Γκαϊντούτσικ, 70’ Τσουκαλάς

επικίνδυνες για γκολ. Ετσι δεν άργησε να έρ-

θει το 3-0 με πλασέ του «Βίγια» από ασίστ του 

Εμποκού στο 61. Στο 68’ οι ρόλοι αντιστράφη-

καν με τον Κογκολέζο να παίρνει την πάσα του 

Αργεντίνου και να κερδίζει το πέναλτι, το οποίο 

μετέτρεψε ο ίδιος σε γκολ, «γράφοντας» το 

4-0. Το υπόλοιπο της αναμέτρησης κύλισε χω-

ρίς αλλαγές στη φυσιογνωμία του αγώνα, αλλά 

και χωρίς άλλο γκολ. Η σωστή αποβολή του 

Γκαϊντούτσικ άφησε με 10 παίκτες τον Αστέρα 

που είχε ακόμα μια ευκαιρία στο 90’, αλλά το 

σουτ του Ιωαννίδη βρήκε δοκάρι.

Με το σκορ αυτό, ο Παναθηναϊκός βρίσκεται 

πλέον μια… ανάσα από τα ημιτελικά του θε-

σμού, ενώ παράλληλα άφησε υποσχέσεις για 

ακόμα καλύτερη συνέχεια και στο Πρωτάθλη-

μα.
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Κ
αλύτερος του Αστέρα ο Παναθηνα-
ϊκός προκρίθηκε στα ημιτελικά του 
Κυπέλλου Ελλάδας κερδίζοντας και 
εκτός έδρας με 1-0 με γκολ του Νί-
κου Μαρινάκη στις καθυστερήσεις, 

στον αγώνα που πραγματοποιήθηκε στο γήπεδο 

«Θ. Κολοκοτρώνης» στο πλαίσιο της 2ης αγωνι-

στικής της 4ης φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας.

Το παιχνίδι ήταν αρκετά ανοιχτό από το ξεκίνημά 

του με δεδομένο ότι το σκορ του πρώτου αγώνα 

δεν άφηνε πολλά περιθώρια αμφισβήτησης του 

ποιος θα προκριθεί και οι δύο ομάδες έπαιζαν 

αρκετά ελεύθερα. Ενδεικτικό το γεγονός ότι οι 

ποδοσφαιριστές δοκίμαζαν συχνά το πόδι τους 

από μακρινή απόσταση, χωρίς ωστόσο να απει-

λούν ιδιαίτερα τους δύο τερματοφύλακες. Πιο 

επικίνδυνη φάση υπήρξε η απευθείας εκτέλεση 

φάουλ του Λέτο από το ύψος της μεγάλης πε-

ριοχής στο 22’ που ανάγκασε τον Αθανασιάδη 

σε εντυπωσιακή απόκρουση σε κόρνερ. Κατά τα 

λοιπά, το πρώτο ημίχρονο δεν επιφύλαξε μεγά-

λες συγκινήσεις για τους φιλάθλους.

Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε στον ίδιο ρυθμό, 

με τον Παναθηναϊκό ωστόσο να ανεβάζει ρυθ-

μούς και να έχει την πρωτοβουλία των κινήσε-

ων, προσπαθώντας να απειλήσει την εστία των 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

Στους «4» του Κυπέλλου Ελλάδας ο Παναθηναϊκός 
που «ντούμπλαρε» τις νίκες του επί του Αστέρα, 
επικρατώντας και στην Τρίπολη με 1-0. Ντεμπούτο 
για Μολίνς

Στα ημιτελικά
με δεύτερη νίκη

1/3/2017
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 2016-17  

Προημιτελική Φάση

0-1
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 04 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016

Αστέρας: Αθανασιάδης, Καλτσάς (64’ Ιγκλέσιας), Ευαγγέλου, Γκαϊντούτσικ, Γιαννούλης, Μακροστέργιος, 
Τσουκαλάς (64’ Δημούτσος), Τσιλιανίδης, Στανισάβλιεβιτς (74’ Φαρίνια), Μπαστιάνος, Ιωαννίδης  

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Βλαχοδήμος Ο., Μέστο, Χουχούμης, Μολέντο, Ευαγγέλου, Ρέις, Λουντ, Μπουμάλ (74’ 
Μαρινάκης), Βλαχοδήμος Π., Εμποκού (66’ Χατζηγιοβάνης), Λέτο (60’ Μολίνς

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Νεοφυτιάδης Ιωάννης 
ΣΚΟΡΕΡ: 92’ Μαρινάκης
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 92’ Τσιλιανίδης /28’ Μολέδο

γηπεδούχων. Στην προσπάθειά τους αυτή οι 

«πράσινοι» έχασαν σημαντικές ευκαιρίες με πιο 

χαρακτηριστικές τον «κεραυνό» που εξαπέλυσε 

ο Εμποκού στο 62’ για να διώξει ο Αθανασιάδης 

σε κόρνερ και την κεφαλιά του Μολέντο ένα λε-

πτό αργότερα που έστειλε την μπάλα άουτ σχε-

δόν εξ επαφής. Στα αξιοσημείωτα του αγώνα 

και πρώτη συμμετοχή του Γκιγιέρμο Μολίνς, ο 

οποίος αντικατέστησε στο 61’ τον Λέτο και πήρε 

θέση στην κορυφή της επίθεσης.

Ο ρυθμός του αγώνα έπεσε στο τελευταίο τέ-

ταρτο και όλα έδειχναν ότι το ματς οδηγούνταν 

σε ισοπαλία μέχρι τις καθυστερήσεις, όταν ο 

Μαρινάκης πέτυχε το πρώτο του γκολ με τον 

Παναθηναϊκό μετά από ωραία ενέργεια του Χα-

τζηγιοβάνη και σέντρα ακριβείας του Μέστο από 

δεξιά. Ετσι ο Παναθηναϊκός πέρασε με δύο νίκες 

στα ημιτελικά του Κυπέλλου, όπου θα ξαναβρε-

θεί μετά από το 2014.
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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Ν έ α  γ ε ν ι ά  B u s i n e s s  S o f t w a r e
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